



Архиепископ Иларион встретился с президентом Дипломатической академии Ватикана

18 сентября 2009 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата архиепископ Волоколамский Иларион в ходе официального визита в Рим встретился с президентом Дипломатической академии Римско-Католической Церкви (Pontificia Accademia Ecclesiastica) архиепископом Бениамино Стэлла.

Владыка рассказал о создании Общецерковной аспирантуры Русской Православной Церкви и о задачах, поставленных перед ней Святейшим Патриархом Московским и всея Руси Кириллом. В частности, архиепископ Иларион отметил, что одним из важных направлений работы Аспирантуры станет воспитание высококвалифицированных дипломатических кадров для служения Церкви.

В продолжение беседы председатель ОВЦС и архиепископ Стэлла обсудили ряд вопросов, связанных с организацией учебного процесса дипломатической школы.

В заключение разговора председатель ОВЦС подчеркнул, что опыт Дипломатической академии, накопленный в течение трех столетий, может оказаться полезным при формировании учебного курса новообразованной Общецерковной аспирантуры. Владыка также выразил надежду на развитие сотрудничества между двумя учебными заведениями.

Служба коммуникации ОВЦС

[gallery]